



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

19岁小伙上网找刺激,弹窗美女原是圈套

裸聊10秒 被骗6000元

本报讯(记者 葛利利 通讯员 李娟)现在上网时,经常会遇到弹出的窗口有不雅图片显示,“约”你去聊天。如果你经不住诱惑,点击一下,就可能陷入聊天网站为你设下的陷阱。近日,咸安的小赵就掉进了这个陷阱,被骗6000多元。

小赵今年19岁,在咸安某学校上学,闲余时间基本上都混迹在网吧。8月27日下午3时许,小赵在学校周边网吧上网,正感到无聊时,页面上跳出了一个可以同城裸聊的链接。

“真的能看到传说中的美女吗?”心动不已的小赵点击了这个链接,并注册会员。成为会员后,他跟着网站的层层引导,进入了一个聊天平台,并找到了一个长相、身材都让他心动的美女开始聊天。他听到了以前不曾听到的女声,看到了以前无法想象的画面……10秒钟后,裸聊表演时间已到,平台关闭。

此时的小赵觉得不过瘾,如果想继续观看聊天,必须升级为更高层次的VIP。客服信誓旦旦地说,升级买道具的钱是作为押金的,升级

完成后可以返还。在该裸聊平台人员的指引下,小赵使用手机扫码的方式向该平台支付了6000元会费。

之后,小赵发现还是不能正常使用,工作人员称还需要继续付款,小赵这才意识到上当被骗,关闭了平台选择了报警。

民警提醒,网络上不要轻易相信一些付费的项目,骗子往往会在其中设下陷阱,更不要浏览色情淫秽网站,否则就算没有被骗走财物,也有可能被木马程序或者恶意代码损坏电脑。

货车远光灯致车祸

8月30日20时许,通山县九宫山106国道上,一辆面包车因迎面开来的一辆货车开着远光灯,导致司机看不清楚前方路面发生车祸,司机被困车内。通山7名消防官兵赶赴现场,历经15分钟的紧急营救,成功救出被困司机。

陈志茹 朱志强 朱燕林/摄



冒用他人身份上网,两男子被行拘

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吴超金)近日,通城县公安局网安大队查处一起冒用他人居民身份证上网的违法行为,谭某、李某及网吧业主被处以行政处罚。

8月25日14时许,通城县公

安局网安大队在开展网吧巡查时,发现隽水镇某网吧一名上网人员身份信息可疑,民警立即对该网吧进行检查。经检查发现,该网吧上网人员中李某未携带身份证,而是使用谭某拾来的宴某

身份证开机上网。查实后,民警对李某持有身份证予以扣押,对该网吧进行了行政警告处罚,并处以罚款3000元;对提供身份证的谭某、冒用他人身份证的李某分别处以行政拘留3日之处罚。

图便宜吃大亏

钢材老板被骗10万元

本报讯(记者 葛利利 通讯员 李娟)近日,咸安的罗先生通过短信购买了一批价值10万余元的钢材,等货装上车后打款给对方,却发现对方根本就不是货主,骗子玩的是“空手套白狼”的把戏。

两个月前,罗先生收到刘某(化名)发来的有关于钢材价格和型号的信息。罗先生是做钢材生意的,平时有固定货源,对此信息并未在意。8月24日中午11时许,罗先生又收到了刘某发来的消息称,有罗先生现在急需的一批钢材,价格比市场上便宜。此时的罗先生便有些心动,给刘某打电话咨询。

电话中,刘某介绍自己的仓库在武汉琴台的钢材市场内,罗先生可以安排司机先将货装好后再打款。

“货上车再付款,还能有假?”罗先生相信了刘某的话,立即安排司机前往武汉琴台钢材市场,并在刘某指定的一仓库外停下,由刘某指挥将钢材装进了货车内。

钢材装好后,刘某要求司机给罗先生打电话,让罗先生打款。于是罗先生便按照事先说好的价格,通过支付宝分3次给刘某转了10万余元货款。货款到位后,刘某一闪就不见了踪影。这时,罗先生的司机上车准备回咸宁时,市场内的工人却拉着他不放,原来这车钢材并不是刘某的,而是刘某预订了,却还没有付钱。

罗先生这才意识到自己上当受骗,司机只能将货重新卸下,空车回来,罗先生则赶到公安机关报警。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来